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BÀI 4. TIẾP TUYẾN CỦA HÀM SỐ
1) KIẾN THỨC NỀN TẢNG
1.Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại một điểm : Cho hàm số 
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Bài 1-[Thi thử THPT Lục Ngạn – Bắc Giang lần 1 năm 2017] 
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 Phương trình tiếp tuyến 
[image: image16.wmf](

)

(

)

000

'

yfxxxy

=-+

 

· Sử dụng máy tính Casio để tính hệ số góc tiếp tuyên tại điểm có hoành độ bằng 2 
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· Ta thấy
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Bài 2-[Thi thử chuyên Hạ Long – Quảng Ninh lần 1 năm 2017] 
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· Thế vào phương trình tiếp tuyến có 
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 B là đáp án chính xác

Bài 3-[Thi thử chuyên Nguyễn Thị Minh Khai lần 1 năm 2017] 

Số tiếp tuyến với đồ thị 
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Tiếp tuyến đi qua điểm
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Sử dụng máy tính với lệnh MODE 5 để giải phương trình bậc 3 trên 
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 D là đáp án chính xác

Bài 4-[Thi thử báo Toán học tuổi trẻ lần 4 năm 2017] 

Cho hàm số 
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· Gọi tiếp điểm là 
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· Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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Ta thấy 
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· Thế vào phương trình tiếp tuyến có 
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 D là đáp án chính xác

Bài 5-[Thi thử báo Toán học tuổi trẻ lần 4 năm 2017] 
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· Cách 1 : T. CASIO

· Gọi tiếp điểm là 
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· Hàm số có tiệm cận đứng 
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Dùng máy tính Casio với lệnh MODE 7 để tính các giá trị lớn nhất này.
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· Ta thấy 
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 C là đáp án chính xác

Bài 6-[Thi HK1 THPT Việt Đức – Hà Nội năm 2017] 

Hàm số 
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· Gọi tiếp điểm là 
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· Hàm số có tiệm cận đứng 
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Gọi 
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Độ dài 
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 D là đáp án chính xác

BÀI TẬP T Ự LUYỆN
Bài 1-[Thi thử chuyên Khoa học tự nhiên lần 3 năm 2017] 
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Bài 2-[Thi thử chuyên Quốc Học Huế lần 1 năm 2017] 

Tìm tọa độ của tất cả các điểm 
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Bài 3-[Thi thử chuyên Thái Bình lần 1 năm 2017] 
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Bài 4-[Thi thử nhóm toán Đoàn Trí Dũng lần 3 năm 2017] 
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Bài 5-[Thi thử Group nhóm toán Facebook lần 5 năm 2017] 

Tìm tọa độ điểm 
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Bài 6-[Thi tốt nghiệm THPT năm 2012] 
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LỜI GIẢI BÀI TẬP T Ự LUYỆN
Bài 1-[Thi thử chuyên Khoa học tự nhiên lần 3 năm 2017] 
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 Đáp số chính xác là C
Bài 2-[Thi thử chuyên Quốc Học Huế lần 1 năm 2017] 
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